



В городе Самаре возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками полиции

Ленинским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 3 июля 2013 года неустановленный сотрудник полиции, находясь в квартире одного из домов, расположенных в Железнодорожном районе города Самары, выходя за пределы своих должностных полномочий, нанес мужчине не менее 25 воздействий электротокком электрошокового устройства, причинив множественные повреждения кожи.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/810263>